



GIMA

PRODUSE MEDICALE PROFESIONALE

Gima S.p.A.
Via Marconi, 1 - 20060 Gessate (MI) Italy
gima@gimaitaly.com - export@gimaitaly.com
www.gimaitaly.com

SFIGMOMANOMETRU

MANUAL PRIVIND UTILIZAREA ȘI ÎNTREȚINEREA

ATENȚIE: Operatorii trebuie să citească, cu atenție, și să înțeleagă complet prezentul manual înainte de utilizarea produsului.

REF

**32709 - 32719 - 32720 - 32725 - 32726
32727 - 32728 - 32731 - 32734 - 32738**

Gima S.p.A.
Via Marconi, 1
20060 Gessate (MI) Italy
Made in China

0476





CARACTERISTICI

Dorim să vă mulțumim pentru achiziționarea unui sfigmomanometru GIMA de mare precizie.

Toate sfigmomanometrele GIMA sunt fabricate din materiale de înaltă calitate, iar când sunt întreținute la eficiența de funcționare perfectă, prin verificări de calibrare regulate, acestea asigură o mare fiabilitate și precizie, chiar și după câțiva ani de utilizare.

Linia noastră de sfigmomanometre oferă aceleași standarde de calitate, atât pentru modelele profesionale, cât și pentru cele care se utilizează acasă.

Sfigmomanometrul pe care l-ați achiziționat este conform cu directiva 93/42/CEE.

PRESCRIȚII



Subliniem faptul că instrumentele de auto-măsurare nu înlocuiesc controalele medicale regulate și doar medicul Dvs. poate să analizeze cu exactitate aceste măsurători.

Tensiunea arterială este influențată în foarte mare măsură de tensiunea nervoasă și de oboseala fizică a unei persoane. Este recomandat să așteptați să vă relaxați, să efectuați măsurătorile în condiții de relaxare, atât mental, cât și fizic, în poziție șezând sau culcat pe spate, dacă este posibil, întotdeauna la aceeași oră din zi, la distanță față de orele la care luați masa.

Țineți minte: nu vă mișcați în timp ce vă măsurați tensiunea și nu purtați îmbrăcăminte care vă acoperă brațul și care ar putea limita circulația sângelui.

Tensiunea variază în timpul zilei: este mai scăzută dimineața și mai ridicată seara; aceasta este, de asemenea, mai scăzută vara și mai ridicată iarna.

INSTALAREA

După deschiderea ambalajului, este necesar, mai întâi de toate, să verificați toate piesele și părțile care alcătuiesc produsul. Verificați să fie toate prezente și în stare perfectă.

Aplicați bransarda pe brațul stâng, direct pe piele, la 2-3 cm deasupra încheieturii cotului, și apoi sprijiniți-vă antebrațul, ținându-l la nivelul inimii.

Bransardă cu scai: Fixați bransarda folosind scaiul.

Dacă nu este indicat altfel, toate sfigmometrele GIMA sunt dotate cu bransarde pentru adulți; la cerere, vă putem oferi bransarde pentru persoane obeze, pentru utilizare la nivelul coapsei și pentru copii, de la nou-născuți prematur până la copii de 14 ani.

Poziționați auricularul stetoscopului pe arteră, sub brațul Dvs.

FUNCȚIONAREA

1) După aplicarea bransardei, folosiți pompa pentru a pompa până la aproximativ 20 mmHg peste nivelul presiunii sistolice individuale: cu alte cuvinte, până la blocarea arterei brahiale (nivel maxim). Este absolut necesar ca persoana careia îi este măsurată tensiunea să rămână așezată calm și ca antebrațul să nu fie poziționat la nivelul inimii, cu partea interioară îndreptată în sus.

2) Pentru măsurarea tensiunii arteriale, răsuflați ușor pentru eliberare/dezumflare al parei, de urubându-l încet în sens invers acelor de ceasornic. Viteza ideală de dezumflare este de aproximativ **2-3 mmHg/ sec.**

Verificați vizual viteza de dezumflare: pe scara, indicatorul trebuie să se miște la o viteză cuprinsă între 1 și 1.5 gradații pe secundă.

Modelele dotate cu dezumflare automată pe manometru, care reglează automat viteza de dezumflare la viteza de 2-3 mmHg/sec. Împingeți pur și simplu supapa la primul punct de presiune.

3) Datorită decompresiei treptate, sângele Dvs. va începe să circule, din nou, prin artera brahială, care cauzează, la rândul său, o pulsație inițială, care este clar percepută de fonendoscop: presiunea indicată de acul manometrului exact în momentul în care această primă bătăie este înregistrată este numită "**presiune sistolică sau presiune maximă**".

Sistol = nivelul de presiune maximă la care inima se contractă, iar sângele este împins în vasele de sânge.

Pe măsură ce înaintați cu decompresia, pulsațiile scad treptat până când dispar brusc sau devin atât de scăzute încât sunt aproape imperceptibile.

Presiunea indicată de acul manometrului în momentul în care dispar pulsațiile este numită "**presiune diastolică sau minimă**".

Diastolă : nivelul de presiune minimă a sângelui când mușchiul inimii se mănâncă și se umple din nou cu sânge.

4) Acum deschideți complet pentru a elibera supapa, până când aerul începe să iasă din bransard.

Măsurarea tensiunii arteriale este încheiată în acest moment.

ÎNȚREȚINEREA

1. Manometrul și para

Curățarea: Manometrul și para pot fi terse cu o cârpă umedă. Sterilizarea nu este necesară, dat fiind faptul că piesele acestea nu intră în contact direct cu corpul pacientului.

2. Bransardele

Curățarea: După îndepărtarea camerei de distribuție a aerului, garniturile pot fi terse cu o cârpă umedă sau puteți să le ștergiți cu săpun și apă rece. Dacă folosiți această a doua metodă, clătiți bransardele cu apă curată și lăsați-le la aer să se usuce. Bransardele din nylon nu trebuie clătite. Camera de distribuție a aerului și tuburile pot fi șterse cu o cârpă umedă, din bumbac.

CONDIȚIILE DE ACORDARE A GARANȚIEI GIMA

Vă felicităm pentru achiziționarea unui produs GIMA.

Acest produs întrunește standardele de calitate, atât din punct de vedere al materialelor, cât și al fabricației. Garanția este valabilă timp de 12 luni de la data furnizării produsului GIMA.

Pe durata perioadei de valabilitate a garanției, GIMA va repara și/sau va înlocui, gratuit, toate piesele defecte din motive de fabricație. Costul manoperei și cheltuielile de deplasare a personalului și cele cu ambalarea nu sunt incluse.

Toate componentele supuse uzurii nu sunt incluse în garanție.

Reparațiile sau înlocuirile efectuate în perioada garanției nu vor extinde garanția. Garanția este nulă în următoarele cazuri: reparații efectuate de personal neautorizat sau cu piese de schimb care nu sunt originale, defecțiuni cauzate de neglijență sau utilizare necorespunzătoare.

GIMA nu poate fi considerată responsabilă pentru funcționarea defectuoasă a dispozitivelor electronice sau a software-ului din cauza unor factori externi, cum ar fi: variațiile de tensiune electrică, câmpuri electro-magnetice, interferențe radio etc. Garanția este nulă dacă regulamentul este de mai sus nu sunt respectate și în cazul în care numărul de serie (dacă există) a fost șters, anulat sau modificat.

Produsele defecte trebuie returnate exclusiv vânzătorului de la care a fost achiziționat produsul. Produsele trimise la GIMA vor fi respinse.

- Simboluri -	
	Cod produs كود المنتج
	P strați într-un loc r coros, uscat يحفظ في مكان بارد وجاف
	Țineți departe de lumina soarelui يحفظ بعيداً عن ضوء الشمس
	Citiți instrucțiunile cu atenție اقرأ بدقة وحرص تعليمات الاستخدام
	Produc tor الشركة المصنعة
	Produsul este conform cu Directiv. European منتج يتوافق مع توجيهات الاتحاد الأوروبي رقم

Subsemnata **MARCU ALINA BIANCA**, interpret i traduc tor autorizat pentru limbile *str in italian i englez* , în temeiul autorizației nr.31329, din data de 08.04.2011, eliberat de Ministerul Justiției din România, certific exactitatea traducerii efectuate din limba italian în limba român , în conformitate cu documentul original care mi-a fost prezentat, c textul prezentat a fost tradus complet, f r omisiuni i c , prin traducere, înscrisului nu i-a fost denaturat conținutul și sensul.

**INTERPRET I TRADUC TOR AUTORIZAT
MARCU ALINA BIANCA**

Traducător și Interpret Autorizat
MARCU ALINA-BIANCA
Aut. M.J. Nr. 31329 / 2011
Limbe Engleză - Italiană



CartoMed

echipamente medicale si consumabile